2025年7月30日 星期三 农历闰六月初六

北仓都这时刊



总第 4492 期 免费赠阅

The New Beilun Times

中共宁波市北仑区委 宁波经济技术开发区党工委

更多新闻请下载仑传APP www.blnews.com.cn

潘银浩在调研社会治理工作时强调

为经济社会高质量发展提供坚实保障

胡宇航等参加

本刊讯(记者 龚雯 林思谕 成百舸)昨 日上午,市委常委、区委书 记、宁波经济技术开发区党 工委书记潘银浩专题调研 社会治理工作。他强调,要 深入学习贯彻习近平总书 记关于社会治理的重要论 述和考察浙江重要讲话精 神,全面落实省市有关部署 要求,树牢以人民为中心的 发展思想,坚定不移守牢安 全发展底线,不断夯实基层 治理根基,为经济社会高质 量发展提供坚实保障。

成立于今年4月的新碶 街道社会治安综合治理中 心,整合吸纳多部门多渠道

资源,打造集来访接待、矛盾 调处、公共法律服务等于一 体的综合服务平台。潘银浩 实地察看功能布局,详细了 解矛盾纠纷排查化解、非警 务类事项协调处置、流动人 口服务管理等工作情况。"综 治中心是服务群众的重要窗 口。"他指出,要加强综治中 心规范化建设,有效聚合基 层治理力量,推动群众诉求 一站式受理、一揽子调处、全 链条解决,努力将矛盾纠纷 化解在基层;要充分发挥信 息汇集、分析研判功能,全面 梳理研究高频难点问题,有 效提升数字赋能社会治安综 合治理工作质效。

在随后召开的座谈会 上,潘银浩认真听取相关部 门工作汇报。他强调,平安 工作只有进行时,没有完成 时。要提高政治站位,牢固 树立发展是硬道理、安全也 是硬道理的理念,始终坚持 人民至上、生命至上,主动适 应新形势新变化,全力以赴 抓好防风险、保安全、护稳 定、促发展各项工作,以"零 容忍"态度精准纠治平安顽 疾,筑牢全领域平安底线,以 高水平安全保障高质量发 展;要强化源头治理,持续深 入实施平安建设"五大攻坚 行动",聚焦夏季治安特点, 紧盯辖区重点领域、重点时

段、重点部位,系统推进风险 隐患排查整治,精准强化社 会治安立体防控,用好大数 据、人工智能等技术, 迭代完 善"141"基层治理体系,不 断提升研判预警能力、应急 处置能力、集成作战能力、基 层治理能力;要加强统筹联 动,持续完善大平安工作格 局,进一步压实责任、协同作 战,充分发挥综治中心等平 台作用,推动"解决一件事" 向"治理一类事"转变,聚力 破解平安建设、社会治理等 领域的体制机制障碍,形成 齐抓共管的强大合力。

胡宇航、金昕、龚建波

等参加。

世界男排联赛总决赛赛前新闻发布会举行

本刊讯(记者 王瑛 范 晓 磊 郝玉亮 毛晨烟 通讯员 汤丽 莲)昨日上午,2025世界 排球联赛男排总决赛赛 前新闻发布会在宁波影 秀城丽筠酒店举行。中 国男排总教练维塔尔·海 宁以及来自中国、巴西、 意大利、法国、日本、波 兰、斯洛文尼亚和古巴八 支参赛队伍的队员代表 出席了发布会,与海内外 媒体进行交流。

发布会上,当主持人 问及"第一次接触排球" 的经历时,各国队员们分 享了各自的排球起点。 中国男排队员王鹤斌回 忆了11岁时初次接触排 球的新鲜感与面临的挑 战。法国队队员本杰明: 托纽蒂则回应了外界对 其身高的关注,他表示身 高"从未定义过我的上 限"。多位现役主攻手透



露,他们首次上场比赛时 担任的是"救火队员"角 色,位置并不固定。

中国男排总教练维 塔尔・海宁分享了其从 运动员到教练员的职业 转型历程,坦言"执教最 初并不在我的人生规划 中",但他现在非常珍视 这份工作,并保持着运 动员般的热情。谈及比 赛战术,队员王鹤斌强 调了团队协作的重要 性:"坚决执行教练部 署,以团队利益为最高 准则。"

参赛队伍对赛事筹 备工作给予了积极评 价。作为中国队首场比 赛的对手,巴西队队员里 卡多·卢卡雷利在回答关 于适应宁波气候和场馆 的问题时,对赛事接待工 作给予了积极评价:"这 里的设施真的很好,我对 房间很满意,这关系到休

息,而休息是最关键的。 至于场馆,我们会在今天 的训练中去了解。但我 敢肯定,这是个很棒的场 馆。我们刚到一天,目前 一切都完美!"卢卡雷利 表示。

多位球员还分享了 在北仑受到球迷热情欢 迎的经历。波兰队员表 示,当地球迷的热情让他 们对赛场氛围充满期 待。在媒体互动环节,球 员们还幽默地回应了网 络热点话题,展现了赛场 之外的风采。在趣味问 答环节,"可靠""经验"和 "幽默感"被球员们视为 选择队友的重要标准。

随着赛前发布会结 束,八支世界顶级男排队 伍已准备就绪,比赛于今 日打响。全球球迷的目 光将聚焦于此,共同期待 一场世界顶尖水平的排 球盛宴上演。

多部门护航世界男排联赛总决赛

本刊讯(记者 杨亚 林思谕 通讯员 陈拓)为迎接2025年世 界男排联赛总决赛,全区 各部门迅速行动、协同联 动,以最高标准、最严要 求落实食品安全与公共 安全保障措施,全力为参 赛运动员、教练员、工作 人员及观众营造安全、有 序的环境。

7月28日,区市场监 督管理局执法人员携带专 业ATP 荧光检测设备,对 赛事指定接待酒店丽筠酒 店餐饮区域进行突击检查。

"我们这次检测使用 的是ATP 荧光检测仪,现 场就可以初步判断餐具 消毒是否合格。"执法人 员介绍,由于所有生物活 细胞中含有恒量的 ATP, 所以ATP含量可以清晰 地表明样品中微生物与 其他生物残余的多少,用 于判断卫生状况。经检 测,当日抽检的12批次餐 具结果均符合卫生标准。

同时,执法人员深入 酒店后厨,对从业人员健 康管理、食材采购索证索 票、储存条件、加工流程

及食品留样规范等关键 环节进行了全面细致的 核查,对发现的问题当场 责令整改。

此外,依托近二十年 承办国际排球赛事的丰 富经验,区公安分局已全 面启动赛事安保工作。 赛事安保负责人介绍,公 安部门将严密场馆安保, 增派警力严把入场安检 关,高效维护现场秩序; 保障交通顺畅,科学制定 交通组织方案,加强主要 道路及场馆周边车流引 导,确保赛事交通高效有

序;延伸安全防护,对参 赛人员入住酒店及周边 区域加强治安巡查频次, 督促落实防火、防盗、防 安全事故等安防措施,消 除安全隐患。

此次赛事安全保障 工作凸显了全区"一盘 棋"的协同作战能力。目 前,各项安全保障工作已 按预案全面落实,北仑区 正以严谨细致的准备和 周密的协同保障,迎接世 界男排联赛总决赛的到 来,确保赛事安全、精 彩、圆满举行。

全国首单"区块链+数字仓单"信托项目落地

本刊讯(记者 张凯 通讯员 解一妹)近 日,记者从六六云链科技 (宁波)有限公司(以下简 称"66云链")获悉,全国首 单"区块链+数字仓单"信 托项目——"昆仑资管·数 控链融1号"落地。

该创新项目由浙江自贸 试验区宁波片区的两家企业 -昆仑信托与66云链联 合推出,项目以山东某大型 炼化企业存储的柴油为底层 资产,设立专项信托计划,总 规模达8000万元。

"这一信托新范式,通 过直接融资模式,面向社 会合格投资者发行底层资 产穿透式的货物仓单质押 型信托产品,支持投资人 通过专门的小程序实时可 见押品状态,成功打通了 液体货物从资产确权、监 管执行到融资募集、投资 人感知的全链条关键堵 点。自此,液体货物将不 再是'信托禁区',而是值 得被数字化重构的底层资 产。"昆仑信托华东事业部 副总裁陈育雄说。

据悉,以原油、成品油、 LNG(液化天然气)、基酒等 为代表的液体货物,长期以 来被认为是"最不适合作为 押品"的资产类型。

"大宗商品融资的风控 核心,在于保证'货'的安全 可控。然而,存储液体货物 的储罐不透明、不可视,人 工驻场盯仓成本高、效率 低,还无法避免道德风险。"

据66云链总经理孙黎明介 绍,诸如大储罐里套小储 罐、在储罐中"以水替油"、 贿赂仓库管理人员等"翻 车"案件时有发生。

此外,"确权难"也是信 托等金融机构面临的风控 痛点。一个公共储罐中可 能储存着不同客户的同类 产品,传统仓单难以界定 哪一部分属于质押物,还 存在"一货多押""货物指 向不清"等法律风险。

长期深耕能源化工产 业的昆仑信托,与专注于 能源化工行业数字供应链 服务的66云链"一拍即 合","区块链+数字仓单" 的信托新范式就此诞生。

基于区块链"不可篡 改"的特性,66云链织就了 一张覆盖仓储、车队、商 检、港口码头、银行、信托 公司等相关方的严密物联 网。在企业开发的区块链 数字仓单平台上,液体货 物的装卸记录、运单信息、 运输轨迹,所涉人员全程 可感知、可比对、可追溯。

66云链还与40余家第 三方石化仓储企业达成合 作,在对仓储企业进行数字 化升级时,部署"物联网+ 5G"通道,以实时获取储罐 液位、罐容、温度、压力等传 感器数据,确保液体货物在 储罐中万无一失。

"未来,该模式还可扩展 至基酒、粮油、LNG等场景, 让液体大宗商品真正'被金 融看见'。"孙黎明表示。

台风"竹节草"步步紧逼

北仑将迎暴雨强风考验

本刊讯(记者 石沁 谢俊杰 王瑛琢 翁 天煜 成百舸 见习记 黄可馨 通讯员 牟 家奇 董远)昨日上午9 时,北仑区防台风应急响 应调整为Ⅲ级。记者从区 气象台获悉,今年第8号台 风"竹节草"正持续向浙北 沿海靠近,对北仑区的影 响已逐步显现,未来24小 时内迎来风雨最强时段。

"台风'竹节草'目前 位于东海海面上,并逐渐 向浙北沿海靠近。由于前 期副热带高压东退,它的 走向和位置与昨天的预测 相比向东偏移了。"区气象 台台长陈磊介绍道。

目前,我区已出现局部 降水,预计今日降雨量将达 暴雨级别,局部可能出现大 暴雨,下午雨势将明显减 弱。风力方面,沿海海面风 力已开始增大,风力强度会 随台风逼近持续升级。

记者从海事部门了解

到,因受"竹节草"影响,7 月29日至7月30日,北仑 峙头客运码头的三条客运 航线全面停航。具体停航 航线包括峙头至六横、虾 峙、桃花,同时宁波舟山港 穿山港区白峰汽渡码头, 白峰至鸭蛋山航线也已停 航,复航时间待定。

此外,北仑第二集装箱 码头有限公司码头的集装 箱堆场也加紧加固集装 箱,预防台风可能带来的 不利影响。

7月28日下午,工作人 员有序对堆存的集装箱进 行降层、捆扎加固作业,确 保在台风登陆前完成全部 防护工作,最大限度减少台 风可能造成的货物损失。

"市民出行需带好雨 具,非必要不出门。强降雨 可能引发地质灾害、小流域 山洪、城市积涝等,要及时 开展清沟排渠相关工作;农 户也要做好大棚设施的加 固工作。"陈磊提醒。

今日看点

严阵以待防御台风"竹节草"

第2版